
中間西校区まちづくり協議会(第３回)運営委員会【議事録概要書】 

 

日時：令和６年８月２日(金) １９時～ 

場所：西校区まちづくり協議会事務所 

 

【事務局長】 

皆さん、こんばんは。定刻になりましたので、中間西校区まちづくり協議会(第３回)運営委員会を

始めます。会議に入ります前に、安全安心まちづくり課の方で人事異動があっておりますのでご紹介

の方をいたします。二村(ふたむら)課長補佐です。ご挨拶お願いいたします。 

 

【二村課長補佐あいさつ】 

 

【事務局長】 

 ありがとうございました。 

それでは、次第の１、会長挨拶、会長お願いします。 

       

【会長挨拶】 

 

【事務局長】 

 ありがとうございました。 

 

 それでは、次第の２、議題に移ります。 

その前に提案ですが、8月には例年運営委員会を開催し、親子クリーン作戦を議題としています。 

例年 9月に除草作業やってたんですけど、学校と年度当初に打ち合わせし、今年は 10月に親子クリ

ーン作戦実施しますということですので、今日、運営委員会を開催したのは、日程をお間違えならな

いようにさせていただきました。 

内容については例年と全く同じ内容なんですけど、今日しっかりとご説明させていただいて、10月

の会議にもう一度ご説明します。10 月 4 日(金)が 10 月の定例会になります、翌日が親子クリーン作

戦になりますので、例えば天候によっては実施するかどうかというのも会議で決めたいと思っており

ます。 

 議題 2 のまちづくり協議会主催の防災訓練につきましても、今日、あらかたのたたきを作っており

ますので。その中でご意見等あれば事務局の方に寄せていただきまして、昨年もお配りした詳細な訓

練要項については、10月の会議でお示ししたいと思っております。 

このような暑い中、9 月会議にお集まりいただいて議論する議題もありませんので、毎月行うのも

どうなのかなというところもありますので、10月に会議をさせていただきたいということを前提とし

て、今日ご説明させていただきたいと思います。 

よろしいでしょうか？ 

 

【一同】異議なし 

 

【事務局長】 

 ありがとうございます。 



 それでは議題、環境整備事業（親子クリーン作戦）についてご説明いたします。 

（１） 環境整備事業（親子クリーン作戦）についてです。 

 本年度につきましては先ほどご説明しましたとおり、実施日は１０月５日（土）午前７時に、ピロ

ティ前の受付場所に集合してください。 

なお、当日、雨天中止の場合は、午前６時に決定し各自治会長さんに連絡いたします。 

自治会長さんに、別にお配りしています依頼文のとおり、各自治会から５名のご協力をいただき、

１時間程度、西小学校体育会前の運動場草刈りを行います。 

自治会長さんにはお手元に「親子クリーン作戦について」のお願いの文書をお配りしておりますけ

れども、来月に会議を行うということを前提で 9 月 6 日(金)開催の運営委員会までにお持ちください

というふうに書いておりますけども、多少前後しても構いませんのでご参加いただける方の名簿をご

提出いただきたいと思います。 

 

作業の流れは、②のとおり、集合受付 → 準備 → 作業の全体説明 → 作業開始 → ８時３０分を

目途に終了 → ８時４５分に児童と保護者集合 → 児童代表からお礼のあいさつ → 解散となりま

す。 

 作業内容は、③のとおり、草刈り機をお持ちの方は、それぞれ安全な間隔をとっていただき、運動

場の中心（トラック周り）を重点的に行い、外側に向かっていく形でお願いします。 

 草刈り機をお持ちでない方は、草刈り後の草の集積や草刈り機で対応できない花壇など、細かい場

所の除草作業をお願いします。 

 それ以外の場所については、時間に余裕があればできるところまでやりたいと考えていますが、熱

中症予防のことも配慮し、１時間程度でできる範囲に限り、行いたいと思います。 

 ご協力いただける多くの方は、例年のこととしてご存知かと思いますが、詳細につきましては、当

日、皆さんがお集まりになった際に、改めて説明させていただきます。 

 また、作業途中に飲んでいただくお茶と、持ち帰り用のペットボトルのお茶を用意しますので、熱

中症に気を付けていただきたいと思います。 

とにかく安全第一で怪我のないようにしていただき、子どもたちにとっていい環境で体育会が行え

ることを願っております。 

 

ここで、６月に実施したプール周り除草作業について、児童からお礼の手紙をもらいましたので、

ご紹介します。（手紙の内容を紹介） 

 

それから、お手元にカラー刷りでお配りしております中間西校区まち協だより、川口広報委員が作

ってくれてます。皆さま方には 1 枚ずつしかお配りしていませんけど、自治会長さんには各自治会組

内の皆さんにぜひ見ていただきたいので、組回覧として後ほど事務局の方から各自治会長さんの方に

お配りしたいと思います。 

他の回覧物と一緒で構いませんので回覧をぜひしていただきたいと思います。 

 

 説明は以上となりますが、皆さんからご意見などございませんか？ 

 

【一同】意見なし 

 

【事務局長】 



 続きまして、（２）地域防災避難訓練（１０月２６日実施）についてです。 

 先程も申しましたけども次第には、現在、訓練要項を作成中ですが、10月 4日の会議で説明できる

ようにしたいと思います。また動員をかける中であらかじめ詳細なるスケジュールが欲しいというよ

うな方がいらっしゃれば、事務局までご連絡いただきますと出来る限り早くお手元にお渡しできるよ

うにしたいと思っております。 

別紙、訓練概要（案）をご覧ください。 ※訓練実施内容を説明 

 

訓練の規模（派遣職員数、予算額や備品の数）を検討するため、消防署や安全安心まちづくり課と

協議する必要がありますので、各自治会長さんにお願いですが、各自治会からの参加人数見込みを除

草作業の参加者名簿をお出しいただくタイミングでお知らせいただければと思います。 

 

皆さんから、ご質問・ご意見はありませんか？ 

 

【中野運営委員】 

 ＡＥＤを使おうと思ってもどこにあるか分からないので、校区内の近くでＡＥＤが設置されている

場所を教えてほしい。 

 

【事務局長】 

 二村課長補佐、それって把握してらっしゃいますかね？ 

 

【二村課長補佐】 

 西校区でどこにっていうのが必要であれば私の方で調べます。 

 

【事務局長】 

 そうですね、次回の 10月 4日の会議の時までに消防署の方で把握が出来てるところがあれば、間に

入っていただいてご確認いただいてもよろしいでしょうか？ 

 

【二村課長補佐】 

 はい、分かりました。 

 

【事務局長】 

 続きまして（３）その他に移ります。 

 まず、学校閉庁日に伴う、まち協事務所の閉所日ですが、今年の学校閉庁日は、８月１３日から８

月１６日までとなっています。 

 事務局からの提案といたしまして、例年のとおり、まち協事務所の閉所日も同じ期間とさせていた

だきたいと思いますが、皆さん、よろしいでしょうか？ 

 

【一同】意見・異議なし 

 

【事務局長】 

 小田ヶ浦の方で今度夏祭りが開催されるということなので、高柳会長からご紹介いただきたいと思

います。 



 

【高柳運営委員】 

 昨年も 1回やったんですけど講評だったので今年も第 2回ということで夏祭りを開催いたします。 

8月 14(水)15：00～オープニング大衆演劇・フリーマーケット・出店 6店舗ほど 

よかったら皆さんおいでくださいお待ちしてます。 

 それと別件で草刈りなんですけど、中間市の町内で何件かやったという事でうちもおもいきってや

ってみようという事で 7月 28 日に小田ヶ浦の公園を 7：00～8：00まで 1 時間だけボランティアでみ

なさんで草刈りしましょうということで草刈りをしてもらいました。なんと 70 人ぐらいみえてくれ

ました。大人は 1時間で皆さんにキャッシュで 1000円、子どもさんには 500円のハローデイの商品券

を配って、子ども達も一生懸命草を刈ってくれました。よかったらまた秋口にしようかなと考えてい

ます。 

 

【事務局長】 

 ありがとうございました。夏祭りは去年も盛大にされて私も見に行きましたけども、参加できる方

はぜひお立ち寄りいただきたいと思います。 

 

議題については以上になりますが、皆さんからご意見などございませんか？ 

 

【一同】意見なし 

 

【事務局長】 

 それでは、学校、安全安心まちづくり課、社協、介護保険課から連絡事項などありませんか？ 

 

【高橋校長】 

 ・地域見守りに対するお礼 

 

【社協】 

 ・フードドライブ 8月強化月間、ご協力のお願い 

 

【事務局長】 

 他にないようですので、本日の会議を終わりたいと思います。 

皆さんに各校区の行事予定表を配布していますので参考にされてください。 

では、次回、第４回運営委員会は 10月 4日（金）１９時から開催予定です。どうぞよろしくお願い

します。 

以上で、第３回運営委員会を終わります。皆さん、お疲れさまでした。 


